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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre akcionárov, dozornú radu a predstavenstvo spoločnosti QBSW, a.s.

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti QBSW, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá

obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému

dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej

situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov

(ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č.

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane

Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné

požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré

sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítorskej spoločnosti za audit účtovnej závierky

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ

pre náš názor. 



Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak

také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa

považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

·        Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na

tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu

pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto

riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné

vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

·        Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na

efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

·        Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

·        Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom,

či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli

významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme

k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na

súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,

modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu

vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že

Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

·        Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti

spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje

na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje

zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:



- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 na strane 24 a 25 sú v súlade s
účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.
Okrem toho, na základe našich poznatkovo účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo
výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto
súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

V Bratislave, dňa 10.04.2017

~

Ing. Mar· :qá ražný
kľúčový š tu' audítor

licencia KAU č. 583
Z+Mk.s.

audítorská spoločnosť
Búdková 32,811 04 Bratislava

licencia UDV A č. 328
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 Poznámky Úč POD 3 - 04   
 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

 

Spoločnosť QBSW, a. s. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 03.10.2000 a do obchodného registra bola zapísaná 

23.10.2000 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 2575/B).  

 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
-   poskytovanie software – predaj hotových programov na základe zmluvy  s autorom, 

-    predaj a servis hardware, 

- konzultačná a lektorská činnosť v oblasti informatiky 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja(maloobchod, veľkoobchod) 

v roku 2016 boli na základe Valného zhromaždenia doplnené nasledovné činnosti: 

- výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied  

- výskum a vývoj v oblasti spoločenských a humanitných vied  

 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2016 2015

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 78 75

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

87 85

počet vedúcich zamestnancov 9 10

  
4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 a účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2015 bola 06.06.2016 

schválená valným zhromaždením Spoločnosti. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decemberu 2015 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej 

závierky k 31.12.2015 bola uložená do zbierky účtovných závierok dňa 04.10.2016. 

 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 06.06.2016 audítorskú spoločnosť Z+M k.s.. ako audítora na overenie účtovnej závierky 

za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2017. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

         Predseda predstavenstva:  Ing. Martin Hrnko  

    

Dozorná rada:  Ing. Peter Pavlák 

Mgr.Patrik Malý 

    Ing. Róbert Nagy 

      

    

 

 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
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K 31. decembru 2016 bola štruktúra akcionárov Spoločnosti nasledovná: 

 

Spoločník do dňa zmeny v 

štruktúre spoločníkov

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných      

položkách VI       

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a c d e f

IT asset holding, a.s. 100 100 100 -

Spolu 100 100 100 -

Výška podielu na 

základnom imaní

 

K 31. decembru 2015 bola štruktúra akcionárov Spoločnosti nasledovná: 

 

Spoločník do dňa zmeny v 

štruktúre spoločníkov

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných      

položkách VI       

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a c d e f

RIVER LANE INVESTMENT GROUP LTD 100 100 100 -

Spolu 100 100 100 -

Výška podielu na 

základnom imaní

 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH  METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované: 

 

V účtovnom  období 2016  Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

   

 
(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou , ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 

s obstaraním súvisiace (dopravné, skonto, poistné) 

 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sa rovnajú len v prípade 

majetku, ktorý bol nakúpený do roku 2005. Od roku 2005 sa spoločnosť rozhodla, že účtovná doba odpisovania pre 

odpisovú skupinu 1. dopravné prostriedky bude 72 mesiacov. Pre odpisovú skupiny 1. personálne PC 36 mesiacov. Pre 

odpisovú skupinu 2 . spoločnosť určila dobu odpisovania 96 mesiacov. Pre odpisovú skupinu 3 je doba odpisovania 168 

mesiacov a pre 4 odpisovú skupinu 300 mesiacov. Od roku 2007 sa spoločnosť rozhodla, že daňové odpisy dlhodobého 

nehmotného majetku sa rovnajú účtovným a oba odpisovania je 60 mesiacov.  

Spoločnosť od roku 2013 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 900€, doba odpisovania 

účtovná bola zvolená 2 roky . 

Spoločnosť od roku 2013 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 500€, doba odpisovania 

účtovná bola zvolená 2 roky . 

 

Spoločnosť uplatňuje zrýchlené odpisovanie dlhodobého nehmotného a hmotného majetku obstaraného do roku 2013. 

 

Spoločnosť zvolila  rovnomerné odpisovanie   dlhodobého majetku pre majetok zakúpený  od 1.1.2014. 

Spoločnosť od roku 2016 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 1.000€, doba odpisovania 

účtovná bola zvolená 2 roky . 

(c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátene nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny 

je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov 
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(d) Zásoby  

Zásoby  nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 

prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).  Pri účtovaní zásob Spoločnosť postupuje spôsobom A. 

 

Pri vyskladnení zásob Spoločnosť používa metódu FIFO t.j. prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena 

na ocenenie úbytku zásob) 

 

(e) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky   

 

(f) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(g) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(i) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

 

(j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 

pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

(k) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová povinnosť a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

a ich daňovou základňou,  

b) možnosťou umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 

základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné nároky do budúcich období. 
 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(m) Prenájom (lízing) 

Majetok obstaraný formou finančného prenájmu vykazuje Spoločnosť ako svoj majetok. 

 

(n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

 

(o) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
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1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2016 do  

31. decembra 2016 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je uvedený 

v nasledujúcich tabuľkách 

 
Spoločnosť nemá dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo. 

 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bežné účtovné obdobie 2016 

Aktivova-

né 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b C D e f g h I 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 18 914 3 256     22 170 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 18 914 3 256     

22 170 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 14 337 2 528     16 865 

Prírastky  1 250 327     1 577 

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 15 587 2 855     18 442 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
       

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 4 578 727     5 305 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 3 327 401     3 728 
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Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2015 

Aktivova-

né 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b C D e f g h I 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 18 914 3 256     22 170 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 18 914 3 256     

22 170 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 13 086 2 201     15 287 

Prírastky  1 251 327     1 578 

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 14 337 2 528     16 865 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
       

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 5 828 1 054     6 882 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 4 578 727     5 305 
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Dlhodobý 

hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie 2016                                                                                               

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnut

é 

preddavk

y 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f G h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  840 226   6 898  33 133 880 257 

Prírastky   391 421    358 288  749 709 

Úbytky   41 283    358 288 33 133 432 704 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  1 190 364   6898 0 0 1 197 262  

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  398 064   6 309 0  404 373 

Prírastky   196 885      40   196 925 

Úbytky   41 283      41 283 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  553 666   6 348 0  560 014 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

       442 162   589 33 133  475 884 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  636 698   550 0  637 248 
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Dlhodobý 

hmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2015                                                                                                    

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pestovateľs

ké celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obstarávan

ý DHM 

Poskytnut

é 

preddavk

y na DHM 

Spolu 

a b c d e f G h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

  633 551   6 898 5 023  645 471 

Prírastky   257 550    252 527 33 133 543 210 

Úbytky   50 874    257 550  308 424 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  840 226   6898 0 33 133 880 257 

Oprávky 

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

  313 470   6 269 0  319 739 

Prírastky   136 299      40   136 339 

Úbytky   51 705      51 705 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  398 064   6 309 0  404 373 

Opravné položky 

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

  320 081   629 5023  325 733 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  442 162   589 33 133  475 884 

 

 

 
2. Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 

 

Spoločnosť má poistený dlhohodobý majetok na sumu  360.000€  v Generali Slovensko poisťovňa, a. s. 

 

 

 
 

3. Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1.1.2016 do 31.12.2016 a za porovnateľné obdobie od 1.1.2015 do 

31.1.2015 je uvedený v tabuľke. 
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Dlhodobý 
finančný majetok 

Bežné účtovné obdobie   2016                                                                                                                                                     

Podielové 
CP a podiely 

v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ v 

 kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstaráv
aný  

 DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 
Spolu 

a b C d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatk

u účtovného 

obdobia 

0        0 

Prírastky 0 3 895       3 895 

Úbytky 0        0 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0 3 895       3 858 

Opravné položky 

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

        

 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

0 0       0 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0 3 895       3 895 
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Dlhodobý 
finančný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce obdobie   2015                                                                                                                                                       

Podielové 
CP a podiely 

v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ v 

 kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstaráv
aný  

 DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 
Spolu 

a b C d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatk

u účtovného 

obdobia 

2 885        2 885 

Prírastky          

Úbytky 2 885        2 885 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0        0 

Opravné položky 

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

        

 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

2 885        2 885 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0        0 

Úbytky predstavujú zmenu ocenenia finančného majetku metódou vlastného imania s vplyvom na vlastné imanie 

spoločnosti.  

bchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  2016 

Podiel ÚJ na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach v % 

Hodnota 
 vlastného 

imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

QBSW LTD 0 100 0 0 0 

VOING kft 0 100 0 0 

 

0 

 QBSW Magyarország 

KFT. 
100 100 - 436 -34 047 0 

QBSW CZECH s.r.o. 100 100       - 23.700 -16.682 

 

0 

 

 

Podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom 

Aplikace pro EET a.s. 25 25 15.580 -60.620 3.895 

Dlhodobý finančný 

majetok spolu 
x x x x  
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4. Pohľadávky 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 2016 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky 

z obchodného styku  
132 300 7.520  0 139 820 

Pohľadávky voči 

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke 

 

    

Ostatné pohľadávky 

v rámci kons. celku 
     

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom 

a združeniu 

 
    

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 132 300 7.520  0 139.820 

 

Spoločnosť vytvára opravné položky k pohľadávkam, u ktorých existuje riziko, že nebudú aspoň z časti zaplatené. 
 

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

 

Pohľadávky k 31.12.2016 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke

0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         

a združeniu

0 0 0

Iné pohľadávky 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1 138 941 132 200 1 271 141

Čistá hodnota zakázky 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke

46 873 0 46 873

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        

a združeniu

0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 72 468 0 72 468

Iné pohľadávky 18 153 7 620 25 773

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 276 435 139 820 1 416 255
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Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:  

 

 

 

5. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne 

disponovať.  

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

 

6. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

 

Pohľadávky k 31.12.2015 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke

0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         

a združeniu

0 0 0

Iné pohľadávky 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1 324 840 132 300 1 457 140

Čistá hodnota zakázky 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke

166 989 0 166 989

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku

0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        

a združeniu

0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 615 0 615

Iné pohľadávky 15 458 0 15 458

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 507 902 132 300 1 640 202

31. 12. 2016 31. 12. 2015

Pokladnica, ceniny 965 1 247

Bežné bankové účty 2 881 890 804 700

Bankové účty termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 2 882 855 805 947
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a N. 

 
1. Rezervy 

 

 

Prehľad o rezervách je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

 

 

 

31. 12. 2016 31. 12. 2015

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 48 089 47 672

Licencie 1 788 1 371

Najomné 46301 46301

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 25 599 70 252

Nájomné 1 087 35 658

Ostatné 24 512 34 594

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Prenájom 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 45 020 21 750

Prenájom 0 0

fakturácia v roku 2017 45 020 21 750

Spolu 118 708 139 674

stav stav

k 01. 01. 2016 tvorba použitie zrušenie k 31. 12. 2016

Krátkodobé rezervy, z toho: 106 994 93 760 89 036 17 958 93 760

Zákonné rezervy krátkodobé 

mzdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
99 294 85 310 56 910 42 384 85 310

Zákonné rezervy krátkodobé 

spolu:
99 294 85 310 81 336 17 958 85 310

Ostatné rezervy krátkodobé

rezervy na audit a účtovníctvo 7 700 8 450 7 700 0 8 450

rezervy na RZZP 0 0 0 0

rezervy FMIS 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé 

spolu: 7 700 8 450 7 700 0 8 450
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stav stav

k 01. 01. 2015 tvorba použitie zrušenie k 31. 12. 2015

Krátkodobé rezervy, z toho: 65 772 106 994 62 272 3 500 106 994

Zákonné rezervy krátkodobé 

mzdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
65 772 99 294 62 272 3 500 99 294

Zákonné rezervy krátkodobé 

spolu:
65 772 99 294 62 272 3 500 99 294

Ostatné rezervy krátkodobé

rezervy na audit a účtovníctvo 0 7 700 0 0 7 700

rezervy na RZZP 0 0 0 0

rezervy FMIS 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé 

spolu: 0 7 700 0 0 7 700  
 

 

2. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem odloženej dane) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

31. 12. 2016 31. 12. 2015

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane

3 377 557 1 364 952

Krátkodobé záväzky spolu 3 377 557 1 364 952

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov

197 301 105 406

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

0 0

Dlhodobé záväzky spolu 197 301 105 406

 
 

Súčasťou  vyššie uvedených záväzkov sú záväzky, ktoré plynú z obstarania motorových vozidiel formou 

úveru od spoločnosti Tatra-Leasing, a.s. 

 

Spoločnosť  k 31.12.2016 nemá žiadny záväzok  obstaraný formou finančného prenájmu.   

  

    
3. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

 31. 12. 2016  31. 12. 2015

Začiatočný stav sociálneho fondu 10 434 10 214

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 16 202 15 945

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 16 202 15 945

Čerpanie sociálneho fondu 15 993 15 725

Konečný zostatok sociálneho fondu 10 643 10 434

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o 

sociálnom fonde čerpá na sociálne potreby zamestnancov. 
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4. Odložený daňový záväzok  

 

 31. 12. 2016  31. 12. 2015

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 

základňou, z toho:                                                    

-17 012 -66 530

– odpočítateľné 0 0

– zdaniteľné -17 012 -66 530

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 

základňou, z toho:                                                    

5 369 0

– odpočítateľné 0 0

– zdaniteľné 5 369 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 22

Odložená daňová pohľadávka 2 993 0

Uplatnená daňová pohľadávka 2 993 0

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok -11 643 14 637

Zmena odloženého daňového záväzku 0 4 487

Zaúčtovaná ako náklad/výnos 0 0

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

 
 

 
5. Bankové úvery 

 
Spoločnosť má  v Tatra banke a.s. otvorený kontokorentný úver vo výške 300.000,- EUR. Zabezpečenie je formou záložného 

práva na iné pohľadávky a zmenku.  

Spoločnosti bola poskytnutá pôžička od fyzickej osoby vo výške 80.415,-Eur. 

 

 
6. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 
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Názov položky 31. 12. 2016 31. 12. 2015

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 8 877 20 428

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 8 877 20 428

Výnosy  budúcich období krátkodobé, z toho: 11 551 11 574

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 11 551 11 574

Spolu 20 428 32 002

 
 
H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony za vývoj softvéru a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb 

a podľa hlavných teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je 

uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

2016 2015 2016 2015

Slovenská republika 8 185 582 9 797 912 12 128 17 912

Srbská republika 346 663 288 792

spolu 8 532 245 10 086 704 12 128 17 912

Služby Tovar
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Názov položky 2016 2015

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0

Ostatná aktivácia 0 0

66 267 62 458

Predaj majetku 21 135 9 702

nespotrebované poistné a poistné plnenie 29 861 24 310

Zmluvné pokuty a penále 0 0

Výnosy z odpísaných pohľadávok 1 800 0

Dotacie OPBK 11 574 11 574

Iné 1 897 16 872

Finančné výnosy, z toho: 7 083 6 983

Kurzové zisky, z toho: 15 184

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 1 181

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 7 068 6 799

Výnosové úroky 7 064 6 792

Ostatné finančné výnosy 4 7

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0

Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 
 

3. Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. 

a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 2016 2015 

Tržby za vlastné výrobky     

Tržby z predaja služieb 8 532 245 10 086 704 

Tržby za tovar 12 128 17 912 

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj     

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 8 544 373 10 104 616 
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
4. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady  

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť a finančných nákladoch 

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Súvisiace audítorské služby 0 0

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 5 200 5 200

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 4 858 061 6 074 081

Nákup licencií

Doprava

Nájomné 130 184 106 371

Prenájom (lízing) 41 800

Náklady na inzerciu, reklamu 39 875 31 944

Právne a ekonomické poradenstvo 451 4 867

Náklady na reprezentáciu 52 574 89 901

Opravy a udržiavanie 67 990 47 673

Poradenstvo - hardware, software 4 211 298 5 524 724

Cestovné 25 239 18 717

Školenia 17 972 18 376

Telefónne poplatky a internet 22 534 20 920

Ostatné 253 344 215 788

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 38 293 21 870

Manká a škody 59

Zmluvné pokuty

Dary

Poistenie 16 803 16 509

odpis pohľadávok 13 959

Ostatné rezervy

Iné 7 531 5 302

33 105 12 341

Finančné náklady, z toho: 517 345

Kurzové straty, z toho:Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 268 0

32 588 11 996

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:Nákladové úroky 12 844 8 715

Bankové poplatky 8 930 3 281

Iné 10 814
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Základ dane Daň Daň v %
Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d b c d

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:

260 962 100,00 % 579 428 100,00 %

teoretická daň                  57 412 22,00 % 127 474 22,00 %

Daňovo neuznané náklady 164 930 36 285 13,90 % 155 993 34 318 13,15 %

Výnosy nepodliehajúce dani -34 181 -7 520 -2,88 % -22 674 -4 988 -1,91 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 391 711 86 177 33,02 % 712 747 156 804 33,24 %

Splatná daň z príjmov 86 177 33,02 % 156 804 33,24 %

Odložená daň z príjmov 0 0,00 % 0 0,00 %

Celková daň z príjmov 86 177 33,02 % 156 804 33,24 %

2016 2015

 
 

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

1. Najatý majetok 

 

Spoločnosť má v prenájme administratívne priestory. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu určitú päť rokov počnúc 

dňom 01.02.2011. 

Výpovedná lehota je dva mesiace. Zmluvné strany sa dohodli, že nájomca je oprávnený ukončiť nájom po troch rokoch 

trvania nájmu bez udania dôvodu s výpovednou dobou šesť mesiacov. V tomto prípade je nutné doručiť výpoveď 

prenajímateľovi do 31.07.2013. Spoločnosť dňa 16.06.2014 podpísala dodatok k zmluve, ktorá platí do 31.1.2019.Výška 

ročného nájmu pre rok 2016 predstavuje sumu 131.700€. 

 

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené záväzky 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Druh príjmu, výhody 

Hodnota  príjmu, výhody súčasných 
členov orgánov 

Hodnota príjmu, výhody bývalých 
členov orgánov                                                         

B c 

štatutárnych dozorných Iných štatutárnych dozorných iných 

Časť 1 - Bežné účtovné obdobie Časť 1 - Bežné účtovné obdobie 

a 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Peňažné príjmy 
0     0     

          

Nepeňažné príjmy 
            

            

Peňažné  preddavky 
            

            

Nepeňažné preddavky 
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N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie v obvyklých cenách uvedené v tabuľke s nasledovnými 

spriaznenými osobami: 

 

 

 

 

 

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce transakcie 

s dcérskymi spoločnosťami: 
 

Kód druhu 

obchodu

2016 2015

a b c c

QBSW, LTD 0 0

VOING KFT 08 0 0

úroky z pôžičiek: 08 0 509

QBSW Magyarorság KFT

 z toho:nákup služieb 01 0 0

pôžička: 08 0 0

úroky z pôžičiek: 08 3 899 4 840

QBSW CZECH s.r.o.

z toho: 

prenájom vozidla 02 720 0

pôžička 08 19 166 9 816

úroky z pôžičiek 08 3 148 1 370

Kód druhu obchodu

01 - kúpa 

02 - predaj

03 - poskytnutie služby

04 - prenájom

Dcérska účtovná jednotka

Hodnotové vyjadrenie 

obchodu

 
 

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Kód druhu 

obchodu

2016 2015

a b c d

Transakcie s personálne 

prepojenými podnikmi

01 0 0

Personálne prepojenie

Hodnotové vyjadrenie 

obchodu
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31. 12. 2016 31. 12. 2015

Pohľadávky z obchodného styku 0 0

Ostatné pohľadávky 46 873 166 989

Spolu aktíva 46 873 166 989

Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička) 0 0

Záväzky z obchodného styku 0 0

Spolu pasíva 0 0

 
 

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2016 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 

 

 

 

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav k 

31.12.2015
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2016

a b c d e f

Základné imanie 33 200 0 0 966800 1 000 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 10 158 0 0 0 10 158

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond)     z 

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku     a záväzkov

-66 221 0 -13 546 0 -52 675

Oceňovacie rozdiely z 

kapitálových účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 909 172 0 360 000 -548 672 500

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

418 128 177 776 0 -418128 177 776

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 1 311 076 177 776 346 454 0 1 142 398

Bežné účtovné obdobie
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Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

 

Základné imanie spoločnosti vo výške 1.000.000 Eur tvorí: 

 100 000 kusov listinných akcii s menovitou hodnotou 10 Eur. 

 

Držitelia akcií majú nárok na dividendy podľa rozhodnutia valného zhromaždenia  

 

 

 
1 . Účtovný zisk spoločnosti za rok  2015 bol rozdelený nasledovne 

 

2015

Účtovný zisk 418 128

 
 

Stav k 

31.12.2014
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2015

a b c d e f

Základné imanie 33 200 0 0 33 200 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 10 158 0 0 0 10 158

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond)     z 

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku     a záväzkov

-63 335 0 -2 886 0 -66 221

Oceňovacie rozdiely z 

kapitálových účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 605 257 0 0 303 916 909 172

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

303 916 418 128 0 -303 916 418 128

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 895 832 418 128 -2 886 0 1 311 076

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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Rozdelenie účtovného zisku 2015

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 57 628

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 360 500

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0

Iné 0

Spolu 418 128

 

 

K 31. decembru 2015 bol základný zisk vo výške 4.181,- EUR na jednu kmeňovú akciu (k 31. decembru 2014: 3.039EUR 

na jednu akciu) 

 

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nebol potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 

maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za  rok 2016 vo výške 177.776 Eur, rozhodne valné zhromaždenie.  

Návrh vedenia spoločnosti je: 

Tvorba rezervného fondu vo výške 5% zo zisku:      8.889 Eur 

Vyplatenie dividend                 0 Eur 

nerozdelený zisk minulých rokov    168.887 Eur 

 

 

 

 

Peňažné prostriedky 

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 

na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Peňažné ekvivalenty 

 

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred 

známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 

najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané 

účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

 

 
  

2016 2015 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov 

(+/-) 260959 579429 

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 

zdanením daňou z príjmov (+/-) 246982 107940  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+) 182318 134619  

Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)    

Zmena stavu rezerv (+/-) -13234 34622  

Zmena stavu opravných položiek (+/-) 7520 -20374  

Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) 3629 -35616  

Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-) 0 0  

Úroky účtované do nákladov (+) 12844 8715  

Úroky účtované do výnosov (-) -18 -6792  

Kurzové rozdiely (+/-) 0 0  
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje 

za peňažný ekvivalent (+/-) -3237 -7234  

Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-) 57160  



Poznámky Úč POD 3 - 04 QBSW, a.s. 2 0 2 0 2 8 0 7 2 4 

  

  23 
  

A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z bežnej 

činnosti 2285283 319550  

Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 280356 257440  

Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 2005205 -138011  

Zmena stavu zásob (-/+) -278 200121  
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré 

sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-),                                              

(súčet Z/S+A.1.+A.2.) 2793224 1006919  

Prijaté úroky (+) 5781 47  

Výdavky na zaplatené úroky (-) -12844 -8715  

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+) -360000 0  

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-) 0 -550000  

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+) -193113 -99483  

Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+) 0 0  

Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-) 0 0 

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 2233048 348768  

   
Peňažné toky z investičnej činnosti    

Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)    

Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -148264 -285659  

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných 

účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za 

peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj  -37   

Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 19420 9701 

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -128881 -275958  

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní 0 0 

C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

z finančnej činnosti -27259 -2925  

Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 80415 0  

Výdavky na úhradu záväzkov zo spotrených úverov (-) -107674 -2925 

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -27259 -2925 

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov (+/-) (súčet A+B+C) 2076908 69885 

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného 

obdobia 805947 736063 

F. Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom  ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) -8 0 

G. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci 

účtovného obdobia (súčet D + E + F) 2882855 805947 
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Príhovor 

Rok 2016 bol pre nás ďalším krokom smerujúcim k perspektívnemu 
rastu. Naše podnikanie je možné chápať ako činnosť dlhodobého 
charakteru, ktorá je vystavovaná mnohým významným zmenám 
a vplyvom. Uplynulý rok môžeme z rôznych hľadísk hodnotiť ako 
náročný, bohatý na udalosti a plný rôznorodých zmien, ktoré 
prinášajú nový pohľad na činnosť a hospodárenie spoločnosti. Pre 
udržanie nášho podnikania je, okrem iného, nevyhnutné sledovať 
legislatívne zmeny, využívať finančné programy a modernizovať ciele. 
 
Myslím si, že môžeme tento rok považovať za úspešný, aj napriek 
zložitým podmienkam. Vo veľkej konkurencii si vieme vždy nájsť 
cestu, aby sme našim víziám dali správny smer a úspešne dokončili 

začaté projekty. Našou úlohou bolo, je a bude stavať na tom, čo je v našej spoločnosti dobré, čo považujeme 
sa svoju silnú stránku, čo vieme robiť najlepšie. 
 
Kvalita, spokojnosť zákazníkov, zamestnancov a budovanie potenciálu pre budúci rast. Tomu všetkému sme 
podriaďovali celý rok. Teraz vidím, že úspešne. Venovali sme tomu maximálne úsilie a nasadenie. Od 
začiatku minulého roka k nám pribudlo množstvo nových zamestnancova so zvyšovaním zamestnanosti 
nekončíme- V roku 2017 plánujeme prijať 25 kolegov v Bratislave a v minulý rok vybudovanej 
banskobystrickej pobočke ďalších 5 kolegov. 
 
Spokojnosť zákazníkov a lojalita zamestnancov nás zaväzujú k väčšej zodpovednosti a k posilňovaniu dôvery 
v naše spoločné schopnosti. 
 
Za 16 rokov na trhu sme dokázali toho veľa, prišli s mnohými životaschopnými myšlienkami a podieľali sa 
na rôznorodých projektoch. Dokázali sme to preto, že sme tím výborných odborníkov a skvelých ľudí. Preto 
by som rád poďakoval všetkým zamestnancom aj obchodným partnerom za perfektnú spoluprácu a pomoc 
pri napĺňaní spoločného cieľa – dostať sa vyššie, ďalej. Zanietenie a snaha každého z nás robia našu 
spoločnosť konkurencieschopnou, práve takou, akú ju chceme mať. 
 
 
 
Ing. Martin Hrnko, MBA 
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Úvod 

Jedným z úspechov spoločnosti QBSW, a.s. za rok 2016 je získanie prestížneho ocenenia Business 

Superbrands Slovakia Award 2016. Zaradili sme sa tak do skupiny elitných značiek, ktoré predstavujú vzor 

úspešného rozvoja a neustáleho zvyšovania hodnoty značky. Ocenenie Superbrands je potvrdením našej 

kvality a povzbudením pre zákazníkov pri ich každodenných rozhodnutiach. 

V roku 2016 sa spoločnosť rozrástla o nové obchodné a marketingové oddelenie v Bratislave a dve nové 

pobočky – v Prahe a v Banskej Bystrici. 

V rámci projektov pre slovenskú štátnu správu pokračovali práce na projektoch týkajúcich sa elektronizácie 

služieb, zefektívnenia procesov a riadenia pracovných činností verejného sektora. Štandardne pokračovala 

podpora a práce na zmenových konaniach na projektoch Informačný systém Štátnej pokladnice SR (ISŠP) 

a Informačný systém pre riadenie verejných financií v Srbsku (FMIS). 

Úspešne sme rozširovali funkcionalitu mobilných aplikácií a webových riešení pre biznis klientov – obľúbená 

aplikácia pre fanúšikov HC Slovan a mobilná aplikácia pre Turizmus Bratislava. Virtuálneho sprievodcu 

bratislavskou galériou Nedbalka sme predstavili širokej verejnosti prostredníctvom tlačovej konferencie 

v decembri 2016. Pre Hotel LOMNICA sme vyvinuli mobilnú aplikáciu, ktorá prostredníctvom skenovania 

QR kódov informuje návštevníkov o detailoch každého obrazu vo vlastnej hotelovej galérii. Podieľali sme sa 

aj na vývoji webovej a mobilnej aplikácie pre startup DOCitIN, digitálna archivácia dokumentov. Projekt City 

Monitor naďalej posilňoval svoju pozíciu na slovenskom trhu nielen v mestách, ale aj menších obciach. 

Našimi novými klientmi sa stali aj ďalšie významné banky ako ČSOB banka, Komunální banka v Českej 

republike, Sberbank v Českej republike, AMOS a spoločnosť IBM. 

Integrovaný systém manažérstva kvality (ISMK) v spoločnosti úspešne prešiel pravidelným interným aj 

externým auditom všetkých piatich ISO noriem, ktoré sa spoločnosť v rámci ISMK zaviazala dodržiavať 

a demonštrovať nimi kvalitu poskytovaných služieb v rozsahu analýza, návrh, vývoj, dodávka, rozšírenie, 

údržba a integrácia informačných systémov a ich častí na základe požiadaviek klienta. 

Spoločnosť QBSW, a.s. zvýšila úroveň ochrany na oboznamovanie sa s utajovanou skutočnosťou na stupeň 

Tajné a postúpenie a vytváranie utajovanej skutočnosti na stupeň Dôverné. Tieto skutočnosti preukazuje 

Potvrdením o priemyselnej bezpečnosti vydaným Národným bezpečnostným úradom podľa § 50 ods. 1 

zákona с . 215/2004 Z. z. о ochrane utajovaných skutočností а о zmene а doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov pod číslom: SP-OBP-1229-2/2015. 

Spoločnosť QBSW, a.s. požiadala v minulom roku Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky  o Osvedčenie spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj, čím rozšírila svoj predmet podnikania. 

Komisia vykonala hodnotenie spôsobilosti spoločnosti, ktorá je zaradená v kategórii s pôsobnosťou kratšou 

ako tri roky. Na základe splnenia časti ukazovateľov sa tak stala právoplatným majiteľom tohto osvedčenia.  

Z pohľadu získavania verejných zákaziek bol rok 2016 náročný, nakoľko sme sa zapojili do viacerých 

operačných programov, napríklad: 

 Priemyselné výskumno-vývojové centrá v oblasti špecializácie RIS3 SK 
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 Výskum metód automatizovanej konverzie chemického názvoslovia 

 Platforma na diagnostiku nedostatkov vo výžive a ochrane rastlín 

 Výskum automatizovaných metód v medicínskej diagnostike, expertných systémov a aplikácie 

umelej inteligencie 

 Expertný systém pre modelovanie energetického potenciálu biomasy z marginálnych území pre 

rozvoj bioekonomiky 

 Výskum možnosti prechodu spoločnosti na bezhotovostnú ekonomiku 

 Multiomický dlhodobý strategický výskum kardiomyopatií 

 

Profil spoločnosti 
Rok 2016 bol pre spoločnosť obdobím, v ktorom dominoval rast a rozvoj po technologickej aj personálnej 

stránke. Zameranie spoločnosti sa upriamilo na získavanie nových znalostí a rozširovanie 

technologického know-how v oblasti vývoja komplexných softvérových aplikácií podľa potrieb trhu 

a zákazníkov. V roku 2016 sa spoločnosť rozšírila o nové pobočky v Banskej Bystrici a v Prahe. 

Rozsiahle znalosti a skúsenosti z oblasti tvorby softvérových riešení v súčasnosti úspešne využívame pri 

uskutočňovaní nielen informačných systémov pre súkromné spoločnosti a organizácie štátnej a verejnej 

správy, ale i „menších“ riešení, ktoré prezentujú softvér ako službu SaaS. 

Naša spoločnosť spolupracuje s náročnými klientmi so stabilným postavením na trhu, pre ktorých sú 

základom vysoko spoľahlivé a kvalitné riešenia, ktoré im pomôžu zlepšiť a zefektívniť ich informačné 

procesy. Softvérové riešenia vytvárame s cieľom umožniť im dosiahnutie konkurenčnej výhody 

zabezpečením vyššej kvality a efektivity pri získavaní a využívaní informácií. 

Portfólio ponúkaných služieb sa v QBSW, a.s. člení na 4 hlavné produktové oblasti, ktoré obsahujú tvorbu 

komplexných riešení v oblasti analýzy, návrhu, tvorby a integrácie informačných systémov a spĺňajú aj tie 

najnáročnejšie požiadavky na informačné systémy: 

 Vývoj softvérových riešení na mieru podľa požiadaviek zákazníkov 

 Vývoj mobilných a internetových aplikácií 

 Dodávky informačných systémov pre riadenie financií 

 IT consulting & outsourcing 
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Nové riešenia a služby 

V roku 2016 sme pokračovali v realizácii zmenových konaní na dlhodobých špecifických IT 

projektoch a v dodávkach nových riešení prevažne pre mobilné platformy.  

Nová verzia mobilnej aplikácie pre HC Slovan 

Najnovšia aktualizácia mobilnej aplikácie HC Slovan umožňuje fanúšikom hokeja byť v neustálom kontakte 

so svojím obľúbeným hokejovým klubom. 

Aplikácia obsahuje čerstvé aktuality z prostredia klubu, aktuálnu súpisku mužstva, hráčske štatistiky, 

tabuľky KHL, rozpis a kalendár zápasov, fotogalérie, video archív, multimédiá na stiahnutie, prihlásenie sa 

do newslettera Slovan inews, informácie o vstupenkách, charakteristiku ZŠ Ondreja Nepelu, informácie 

o oficiálnom fanshope. Nejedného fanúšika poteší praktická mapka parkovania v okolí arény. Verzia 2.0 

svojim používateľom ponúka možnosť textového sledovania LIVE zápasov, lepšie a podrobnejšie štatistiky 

hráčov. Novinky Vám nikdy neutečú vďaka vynovenej úvodnej obrazovke ,,Dashboard” s aktuálnymi 

správami z klubu a prepracovanejšou a bohatšou sekciou Správy. Aplikácia obsahuje aj odpočet času, aby 

používatelia vždy vedeli, kedy presne Slovanisti nastúpia na ďalší zápas a prehľadnú štatistiku k danému 

zápasu. 

 

     

http://www.qbsw.sk/
mailto:info@qbsw.sk
mailto:info@qbsw.sk


Výročná správa 2016, QBSW, a.s. 

_________________________________________________________________________________________________________________ 

QBSW, a.s. web: www.qbsw.sk  
Prievozská 6  email: info@qbsw.sk 
821 09 Bratislava tel: + 421 2 581 003 11 

Slovenská republika 7 fax: + 421 2 581 003 44 

Nová verzia mobilnej aplikácie pre Turizmus regiónu Bratislava 

Vylepšená verzia mobilnej aplikácie ponúka používateľom viacero noviniek. Zoraďovanie položiek podľa 

priority a polohy mobilného zariadenia od najbližšej po najvzdialenejšiu, rozšírené možnosti vyhľadávania, 

inovovaná ponuka akcií, v ubytovaní priamy odkaz na booking.com, lokalizáciu do anglického a nemeckého 

jazyka, do ,,info o regióne“ sú doplnené praktické informácie. Súčasťou vylepšenej verzie je možnosť zahrať 

si tradičnú hru „Objavuj poklady bratislavského regiónu“, taktiež známu pod názvom ,,Škriatkovia“. Hra sa 

hrá prostredníctvom mobilnej aplikácie. Škriatkovia poukrývali 300 pokladov v kraji a každý má možnosť 

takýmto spôsobom spoznať krásy Bratislavy, Malokarpatskej oblasti a Záhoria.  

 

 

 

 

Mobilná aplikácia pre Hotel Lomnica 

Aplikácia s názvom Galéria Hotela Lomnica návštevníkom poskytuje prístup do jedinečnej súkromnej 

zbierky, predovšetkým, slovenských výtvarníkov. Medzi nimi sú známi umelci ako napríklad Ján Hala, 

Ladislav Mednyanszky, Szepesi Kuszka, Martin Benka či Milan Laluha. V aplikácii si návštevník môže diela 

pozrieť na fotografiách, a zároveň si prečítať viac o autorovi, čo presne obraz znázorňuje, ako vznikol, v 

ktorom období a ďalšie zaujímavosti. Všetky informácie si môže záujemca následne tiež spätne vyhľadať v 

aplikácii Galérie Hotela Lomnica. Kedykoľvek si tak bude možné pozrieť históriu výstav, a súčasne návštevník 

získa prehľad o pripravovaných expozíciách. 
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Tabletová aplikácia pre Galériu Nedbalka  

Aplikáciu galérie si nemôžete len tak stiahnuť do svojho mobilu. Špeciálne mobilné riešenie bolo vyvinuté 

pre zákazkový tablet galérie s operačným systémom Android. Projekt bol realizovaný v roku 2015 a patrí 

medzi aplikácie, ktoré spríjemnia používateľom chvíle strávené v tejto neobyčajnej galérii. Poskytne im 

informácie o jednotlivých poschodiach galérie a umeleckých dielach. Výstavný priestor sa skladá zo 4 

poschodí, na ktorých sa nachádzajú stále aj dočasné expozície. Riešenie funguje ako interaktívny vyhľadávač 

informácií o dielach, pred ktorými sa návštevník práve nachádza. Na definovanie konkrétneho umeleckého 

diela slúži technológia rozpoznávania obrazu. V decembri 2016 sa v Galérii Nedbalka konala tlačová 

konferencia, kde bola naša aplikácia prezentovaná širokej verejnosti.  

 

   

Mobilná a webová aplikácia DOCKitIN 

Mobilná a webová aplikácia DOCKitIN slúži na uchovávanie dokumentov v modernom zabezpečenom 

archíve, kde je prenos dát šifrovaný v súlade s najnovšími štandardmi. Prvotná myšlienka projektu bola 

digitalizácia osobného života, ktorá viedla k širšej idei “paperless home”. DOCKitIN prináša rôzne pozitíva 

do každej domácnosti. Hlavnou výhodou je určite poriadok. Namiesto toho, aby sa dokumenty povaľovali v 

skrinkách, budú prehľadne rozdelené a kategorizované. Ako to už v startupovom svete býva, často sa veci 

na základe reálnych skúseností menia. Služba sa začala promovať v polovici mája 2016. Kampaň bola 

zameraná na už spomínané domácnosti bez papierov. Stačili dva týždne, aby tím DOCKitIN zistil ich 

sekundárnu cieľovú skupinu – firmy. 
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Misia, vízia a cieľ 

Misia 

Misiou spoločnosti QBSW, a.s. je pomáhať ľuďom robiť ich osobný a pracovný život jednoduchším 

pomocou inovatívnych softvérových riešení vytváraných spoločnosťou. 

Vízia 
Víziou spoločnosti QBSW, a.s. je stať sa najlepším softvérovým domom na Slovensku s flexibilným a 

inovatívnym prístupom ku klientom. 

Cieľ 

Spoločnosť QBSW, a.s. sa chce aj naďalej zlepšovať a byť plnohodnotným slovenským partnerom. Našim 

cieľom je udržiavanie nadštandardných vzťahov a kvalitnej komunikácie so zákazníkmi a partnermi, 

prostredníctvom ktorých je QBSW, a.s vnímaná ako spoločnosť s nadpriemerne šikovnými, efektívnymi, 

kooperatívnymi zamestnancami schopnými poskytnúť vyššiu pridanú hodnotu v porovnaní 

s konkurenciou. 

QBSW, a.s. bude v oblasti ľudských zdrojov aj naďalej zvyšovať odbornosť a kompetenciu svojich 

zamestnancov pomocou najnovších technológií a postupov. Medzi najdôležitejšie ciele patrí zvyšovanie 

spokojnosti zákazníkov a vysoká kvalita ponúkaných produktov.  

Environmentálne manažérstvo predstavuje v prostredí spoločnosti QBSW, a.s. súbor dobrovoľných 

nástrojov environmentálnej politiky, prostredníctvom ktorých je zavedený systémový prístup pre 

riešenie  starostlivosti o životné prostredie, neustále zlepšovanie správania sa organizácie v tejto oblasti 

a pre minimalizáciu negatívnych dopadov činnosti spoločnosti na životné prostredie. Budovanie tohto 

systému manažovania si spoločnosť zaradila do priorít uvedomujúc si spoločenskú zodpovednosť, dôležitosť 

trvalej udržateľnosti a s cieľom o začlenenie sa do špičkovej kategórie organizácii na európskom 

a medzinárodnom trhu. 

Tento dobrovoľný nástroj je v spoločnosti zároveň zavedený za účelom dosiahnutia zhody s právnymi 

požiadavkami. Zahŕňa organizačnú štruktúru, plánovanie, zodpovednosti, procesy, postupy a zdroje na 

prípravu, uplatňovanie, preskúmanie a udržiavanie environmentálnej politiky spoločnosti. Umožňuje 

systematickým riadením dosiahnuť úroveň environmentálneho správania, ktoré si QBSW, a.s. sama 

stanovila na nadštandardnej úrovni, nad rámec legislatívnych povinností. Činnosť spoločnosti vplýva na 

životné prostredie v minimálnej miere. Spoločnosť motivuje svojich zamestnancov k zodpovednému 

prístupu k životnému prostrediu a zvyšovaniu enviromentálnej výkonnosti napríklad aj separovaním 

odpadu či úsporou energie. Otázky ochrany životného prostredia v súčasnosti sú riešené vo všetkých 

relevantných aktivitách spoločností. Spoločnosť QBSW, a.s. sa snaží tento proces udržiavať a neustále 

zdokonaľovať. 

Spoločnosť QBSW, a.s. očakáva v roku 2017 priaznivý vývoj hospodárskeho výsledku založený na 

kombinácii organického zvyšovania výnosov z poskytovaných služieb v kombinácii s rozvojom obchodných 

a dodávateľských aktivít v oblastiach, pre ktoré si zadefinovala strategické rozvojové a expanzné ciele. Pre 

napĺňanie stanovených rastových cieľov je prirodzeným očakávaním aj primeraný rast súvisiacich nákladov. 
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V oblasti poskytovania služieb existujúcim zákazníkom je možné predpokladať v priemere stabilný rozsah 

zákaziek a dodávok v porovnaní s predchádzajúcimi obdobiami, i keď potreby jednotlivých zákazníkov, 

ktorým sú poskytované najväčšie objemy služieb, môžu prirodzene kolísať a z pohľadu dodávateľa ich nie je 

možné vopred presne a spoľahlivo predvídať. Spoločnosť bude pre všetky súvisiace významné oblasti 

technologického a doménového know-how udržiavať dostatočné a stabilné personálne a odborné kapacity 

s cieľom zaručiť schopnosť flexibilne, kvalitne a v očakávanom čase naplniť budúce požiadavky stabilných 

zákazníkov. Prevažná časť nákladov súvisiacich s poskytovaním služieb dlhoročným zákazníkom bude 

v nasledujúcom období stabilná, pričom faktormi s rastovým vplyvom na nákladové položky sú podmienky 

na trhu práce skúsených IT odborníkov, ktoré sa spoločnosť snaží vyvážiť vnútorným zvyšovaním 

efektívnosti uplatniteľným najmä na zabehnutých projektoch. Očakávania medziročného udržania rozsahu 

dodávaných výkonov sú podložené predpokladmi komunikovanými so zákazníkmi a výhľadovými plánmi 

rozvoja, podpory a rozširovania informačných systémov zákazníkov, ktoré dodala spoločnosť QBSW, a.s. 

a vo významnom rozsahu aj podpísanými zmluvami a objednávkami na dodávky v roku 2017. 

Významnou zložkou očakávaného rastu hospodárskeho výsledku je plánovaná expanzia objemu 

a štruktúry poskytovaných služieb vo viacerých smeroch. Spoločnosť aktívne vyvíja a akceleruje sústredené 

úsilie pre podstatné rozšírenie poskytovania služieb, primárne v role priameho dodávateľa pre nových 

zákazníkov. Najväčší potenciál spoločnosť vidí v oblastiach činností, pre ktoré má QBSW, a.s. najlepšie 

predpoklady poskytnúť konkurenčnú výhodu založenú na expertnom know-how a zvládnutí komplexného 

návrhu a vývoja rozsiahlych softvérových zákaziek pre špecifické potreby zákazníka. Spoločnosť bude v roku 

2017 pokračovať v aktivitách a zintenzívňovať kroky potrebné pre dosiahnutie stanovených rastových cieľov 

posilnením a sústredením obchodných aktivít zameraných na nových zákazníkov a nové trhové segmenty 

z pohľadu odvetví aj nových regiónov. 

Aktivitami podmieňujúcimi dosiahnutie rastových cieľov v oblasti existujúcich aj nových zákazníkov v roku 

2017 budú podstatnejšie posilňovanie starostlivosti o súčasných zamestnancov a s rovnakou dôležitosťou 

aj rozširovanie personálnych kapacít aktívnym vyhľadávaním a oslovovaním talentovaných kandidátov 

s príslušnými znalosťami a predpokladmi na obsadzovanie pracovných pozícií s perspektívou uplatnenia na 

nových zákazkách. Spoločnosť očakáva, že investície spojené so získavaním a zamestnávaním nových 

pracovníkov ako aj obchodné a marketingové aktivity zamerané na získavanie nových zákaziek, či 

posilňovanie odbornosti a kapacít technologickej a prevádzkovej infraštruktúry v Bratislave aj Banskej 

Bystrici budú minimálne v počiatočnom období vytvárať tlak najmä na rast nákladov a riadené krátkodobé 

zhoršovanie hospodárskeho výsledku. Spoločnosť však uvedené investície vníma ako nutný predpoklad 

pre vytvorenie potenciálu rastu a následného zlepšovania hospodárskeho výsledku, v dlhodobom horizonte 

s celkovo pozitívnou hospodárskou bilanciou. 
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Integrovaný systém manažérstva kvality 

QBSW, a.s. má zavedený a udržiavaný Integrovaný systém manažérstva kvality (ISMK) podľa noriem: 

 ISO 9001:2008 (manažérstvo kvality), 

 ISO 10006:2003 (systém manažérstva kvality v projektovom riadení), 

 ISO/IEC 20000-1:2011 (riadenie IT služieb), 

 ISO 27001:2013 (manažérstvo informačnej bezpečnosti), 

 ISO 14001:2015 (environmentálne manažérstvo). 

V súčasnosti je certifikácia noriem 9001, 20000-1, 14001, 10006 a 27001 výraznou konkurenčnou výhodou 

a veľkou mierou napomáha spoločnosti uspieť vo verejných súťažiach. 

ISMK sa týka týchto spoločnosťou vykonávaných činností: 

 poskytovanie software a súvisiace činnosti, 

 predaj a servis hardware (mimo elektročastí), 

 konzultačná a lektorská činnosť v oblasti informatiky, 

 sprostredkovateľská činnosť, 

 reklamná a propagačná činnosť. 

Predmetom činnosti spoločnosti a pôsobnosti ISMK je analýza, návrh, vývoj, dodávka, rozširovanie, údržba 

a integrácia informačných systémov a ich častí na základe požiadaviek zákazníka. 

Spoločnosť sa usiluje o zvyšovanie spokojnosti zákazníkov prostredníctvom efektívneho využívania ISMK 

vrátane procesov trvalého zlepšovania a zabezpečenia zhody požiadaviek zákazníka s podnikateľskými, 

legislatívnymi, regulačnými, bezpečnostnými a environmentálnymi záväzkami spoločnosti. 

Starostlivosť o zákazníka a poskytovanie bezchybného produktu je prvoradým cieľom spoločnosti QBSW, 

a.s. Pre dosiahnutie tohto cieľa sa spoločnosť a jej pracovníci riadia nasledovnými zásadami: nezávislosť v 

rozhodovaní, starostlivosť o zákazníkov z objektívnej pozície, koordinácia a efektívny výber vysoko 

kvalitných dodávateľov produktov a služieb, vysoká odbornosť pracovníkov, flexibilita a plánovaná 

úspešnosť. Dôvera zákazníkov, ktorá je k tomu potrebná, môže existovať a prehlbovať sa iba ak sa produkty 

a služby spoločnosti QBSW, a.s. prejavujú najvyšším stupňom serióznosti, spoľahlivosti, dôveryhodnosti 

a profesionality. Práve požiadavky a očakávania zákazníkov a zamestnancov sú impulzom pre neustále 

zdokonaľovanie postupov a metód uplatňovaných v spoločnosti QBSW, a.s. 

ISMK zasahuje do všetkých oblastí riadenia spoločnosti QBSW, a.s. a je zakotvený vo viacerých interných 

písomných dokumentoch. Medzi najdôležitejšie patria Politika integrovaného manažérskeho systému, 

ktorá stanovuje záväzky spĺňania požiadaviek a trvalého zlepšovania efektívnosti tohto systému v našej 
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spoločnosti a Príručka integrovaného systému manažérstva kvality, ktorá definuje rozsah integrovaného 

systému kvality, zdokumentované postupy a popis vzájomných väzieb medzi procesmi tohto systému v 

zmysle ISO 9001, 10006, 20000-1, 27001 a 14001. QBSW, a.s. tiež každoročne stanovuje merateľné ciele 

kvality pre jednotlivé oblasti riadenia a pôsobenia spoločnosti, ktorých dodržiavanie sa periodicky 

a priebežne kontroluje a následne hodnotí. 

V priebehu roka 2016 bola všetka dokumentácia ISMK presunutá z dokumentov do intranetovej aplikácie 

(Confluence) umožňujúcej jednoduchý a prehľadný prístup k informáciám, ako aj efektívne vyhľadávanie v 

nej uložených dokumentov. 

Počas pravidelných auditov, ktoré boli realizované v septembri 2016, prebehol v oblasti environmentálneho 

manažérstva recertifikačný audit, po ktorom bol spoločnosti udelený certifikát 14001:2015. V rámci 

dozorných auditov pre ISO 9001, 10006, 20000-1 a 27001 boli potvrdené ďalšie platnosti certifikátov 

QBSW, a.s. Do jednotlivých certifikácií bola úspešne zahrnutá aj pobočka QBSW Czech, s.r.o. 
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Riadenie ľudských zdrojov 

Spoločnosť QSBW tvorí talentovaný tím ľudí zdieľajúcich svoje skúsenosti a znalosti pri práci na 

technologicky a funkčne náročných projektoch. Našou snahou je zvyšovať počet členov firemného tímu, 

ktorí sa budú podieľať na rozvoji spoločnosti. Spokojnosť zamestnancov QBSW, a.s. sa odzrkadľuje 

náraste oproti predchádzajúcemu roku. 

Odbornosť zamestnancov je dôležitým kapitálom, a zároveň jej neoceniteľným aktívom. Uvedomujeme si 

dôležitosť neustáleho rozvoja, profesionálneho rastu a možnosti sebarealizácie našich zamestnancov, a 

preto na nich v QBSW, a.s. kladieme dôraz ako na jednu zo základných hodnôt spoločnosti. Naši 

programátori sa môžu tento rok preukázať novými certifikátmi Java SE 7 Programmer a Archimate 2 

Foundation. 

Jednou z pravidelných aktivít spoločnosti je Kvapka krvi QBSW. Odber tejto vzácnej tekutiny prebieha 

priamo v našich priestoroch v spolupráci s Národnou transfúznou službou SR. 

QBSW, a.s. v roku 2016 ocenilo najlepšiu bakalársku prácu FIIT STU s názvom „Organizácia a odporúčanie 

študijných povinností“ študenta zaujímavou finančnou odmenou, ktorú získal Matúš Salát. 

K poslednému dňu roku 2016 evidujeme 84 zamestnancov v trvalom pracovnom pomere a 13 

zamestnancov na dohodu o brigádnickej práci študenta 

Spoločnosť QBSW, a.s. sa snaží riadiť výberový, hodnotiaci a kompenzačný proces tak, aby nijakým 

spôsobom nediskriminovala žiadnu zo skupín súčasných či potenciálnych zamestnancov. 

V QBSW, a.s. podporujeme ženy v IT, čomu nasvedčuje aj fakt, že z celkového počtu zamestnancov je 16 

žien. Na pravidelnej báze sa zapájame do Girl’s Day – celosvetového dňa žien v informačno-komunikačných 

technológiách (IKT), počas ktorého aj naše zamestnankyne ukázali dievčatám zo stredných škôl atraktívnu 

stránku práce v IKT. 

Zamestnanci sú nositeľmi vedomostí, iniciátormi zmien a progresu. Na uvoľnené vykonávanie svojej práce 

potrebujú okrem príjemného pracovného prostredia aj zaslúžené odreagovanie a relax. Firemná kultúra a 

komunikácia v rámci QBSW, a.s. je nastavená, upevňovaná a rozvíjaná s cieľom zabezpečiť príjemné 

prostredie na pracovisku, ktoré v čo najväčšej miere eliminuje prípadné zdroje stresu v spoločnosti. 

Zamestnanecké výhody, neznamenajú v QBSW len finančné benefity, ale i benefity nefinančného 

charakteru v podobe možnosti osobnostného rastu a sebarealizácie zamestnancov, či relaxu a podpory 

vyváženého životného štýlu. Zamestnanecké výhody poskytujeme v týchto kľúčových oblastiach: 

vzdelávanie, spoločenské aktivity, športové aktivity, sociálny program, a pod. 

QBSW, a.s. používa prepracovaný “cafeteria” systém benefitov: 
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 pre športovcov ponúka mnohé aktivity: futbal, plaváreň s trénerom, bedminton, squash, cross-fit a 

posilňovňa, či podpora bežeckých podujatí, 

 pre všetkých zamestnávateľ plne uhrádza gastrolístky, 

 zamestnanci sa zúčastňujú jazykových kurzov a odborných školení na rozšírenie kvalifikácie doma 

aj v zahraničí (napr. na Malte), 

 zamestnávateľ pripravuje netradičné outdoorové teambuildingy a ďalšie celofiremné a projektové 

eventy, ako aj akcie pre rodiny zamestnancov, 

 spoločnosť pripravuje darčeky k firemným a osobným jubileám (vianočné darčeky, svadba, 

narodenie dieťaťa, päť/desať/pätnásť rokov vo firme, …), 

 poskytuje extra dni dovolenky za odpracované roky vo firme. 

Organizačná štruktúra 
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Manažment spoločnosti 

Ing. Martin Hrnko, MBA 

Generálny riaditeľ a predseda predstavenstva 

 

Na pozícii generálneho riaditeľa a predsedu predstavenstva našej 

spoločnosti pôsobí od novembra 2011. Zároveň je aj generálnym 

riaditeľom dcérskych spoločností QBSW CZECH, s.r.o. a QBSW 

Magyarország Kft). 

Je zodpovedný za strategické smerovanie, rozvoj a celkové riadenie 

spoločnosti. Zastrešuje riadenie a koordináciu existujúcich a nových 

projektov spoločnosti, vyhľadávanie nových obchodných príležitostí a 

manažment ľudských zdrojov. Počas jeho pôsobenia na tejto pozícii sa spoločnosť výrazne posunula v 

rozvoji technologického know-how a vzdelávaní zamestnancov v nových technológiách. 

Martin Hrnko je členom mnohých poradných orgánov a profesijných združení, napríklad: 

 zástupca spoločnosti v ITAS (IT asociácia Slovenska), 

 dlhoročný člen odborných porôt zastrešujúcich IT súťaže na Fakulte informatiky a informačných 

technológií STU (napr. TP CUP), 

 odborný garant IT konferencií organizovaných spoločnosťou ECOPRESS a.s., vydavateľom 

Hospodárskych novín a ďalších titulov odbornej tlače (napr. konferencia Cloud a podnikanie), 

 prispievateľ Trend Barometra, 

 spolupracovník a konzultant odborných IT tém pre RTVS, TV Markíza, TV Joj, 

 dlhodobý podporovateľ šírenia IT gramotnosti na Slovensku a výrazne prispieva k osvete a 

propagácii IT odvetvia v očiach verejnosti (spoločnosť sa pravidelne zúčastňuje podujatia Girl´s Day, 

ktoré sa snaží zatraktívniť IT odvetvie v očiach žien – študentiek stredných škôl, ktoré má toto 

podujatie motivovať k štúdiu IT), 

 člen programu Erasmus for Young Entrepreneurs - Európsky výmenný program na podporu 

mladých podnikateľov, 

 podporovateľ start-up projektov v rámci start-up inkubátorov. 

V rokoch 2005 až 2011 zastával funkciu výkonného riaditeľa QBSW, a.s. Na tejto pozícii zastrešoval 

riadenie a koordináciu projektov spoločnosti, prípravu metodických postupov pre vývoj informačných 

systémov a manažment ľudských zdrojov v spoločnosti. Zaslúžil sa o zavedenie Integrovaného systému 

manažérstva kvality, ako aj o úspešný štart a ukončenie viacerých významných projektov. 

http://www.qbsw.sk/
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Do našej spoločnosti nastúpil v roku 2002 ako projektový manažér. Na tejto pozícii pôsobil do roku 2005 a 

mal na starosti riadenie a realizáciu viacerých významných projektov spoločnosti v oblasti finančného 

riadenia. 

Medzi rokmi 1999-2001 zodpovedal v spoločnosti Acase, a.s., Asset Soft, a.s. na pozícii analytik, vedúci 

projektu za analýzy a školenia v rámci projektu pre Slovenskú sporiteľňu, a.s. 

V rokoch 1997-2001 pôsobil ako konzultant a školiteľ na Ministerstve zahraničných vecí Slovenskej 

republiky. 

Absolvoval inžinierske štúdium na Fakulte elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave, odbor 

Informatika. Neskôr svoje vedomosti z manažérskej praxe prehĺbil štúdiom zameraným na strategické 

riadenie na Staffordshire University, kde získal titul MBA. 

Martin Hrnko je držiteľom certifikátu Project Management Proffesional (PMP). Je ženatý. Vo voľnom čase 

sa venuje fotografovaniu a cestovaniu. 

 

Ing. Rastislav Cisár 

Prevádzkový riaditeľ (COO) 

Rastislav Cisár je absolventom odboru Informatika na Fakulte 

elektrotechniky a informatiky Slovenskej technickej univerzity v 

Bratislave. Už počas inžinierskeho štúdia sa začlenil do tímu vznikajúcej 

spoločnosti QBSW, a.s., kde od roku 2001 postupne prešiel viacerými 

technickými a riadiacimi pozíciami. Od roku 2004 prevzal riadenie 

projektov a obchodné zastrešenie významných zákazníkov, pre ktorých 

spoločnosť QBSW, a.s. doteraz úspešne dodáva a rozvíja produkty na 

zákazku, vrátane poskytovania komplexnej podpory. 

Okrem zodpovednosti za vedenie viac ako dvadsaťčlenného tímu expertov v oblasti analýz a komplexného 

vývoja softvéru, v sektore finančného riadenia verejnej správy a bankovníctva, zabezpečuje všetky kľúčové 

aspekty úzkej spolupráce spoločnosti s partnerom v oblasti systémovej integrácie HPE na národnej aj 

globálnej úrovni. 

Súčasne s projektovo orientovanými činnosťami viacero rokov zodpovedá za bezproblémové fungovanie 

prevádzkových a obstarávacích aktivít v QBSW, a.s. Od roku 2016 pôsobí na pozícii Chief Operating Officer, 

kde je jeho hlavnou náplňou oblasť zabezpečenia interných systémov, integrovaný systém manažmentu 

kvality a environmentu, oblasť ochrany utajovaných skutočností, starostlivosť o pracovné prostredie a 

podmienky zamestnancov, riadenie zdrojov, procurement a zaistenie priestorových podmienok, vrátane 

pobočiek spoločnosti. 

V oblasti riadenia projektov je držiteľom certifikátov Project Management Proffesional (PMP) a Prince 2 

Foundation.  

http://www.qbsw.sk/
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Ing. Peter Augustinič 

Obchodný a marketingový riaditeľ (CSMO) 

Peter Augustinič je absolventom Fakulty medzinárodného obchodu 

Ekonomickej univerzity v Bratislave. 

V spoločnosti QBSW, a.s. pracuje od júna 2016 a má na starosti Oddelenie 

obchodu a marketingu. Je zodpovedný za riadenie obchodno-

marketingového tímu a predajné aktivity v oblasti softvérových riešení a 

konzultačných služieb. 

Od februára 2014 do mája 2016 bol v medzinárodnej IT outsourcingovej 

spoločnosti NATEK zodpovedný za riadenie obchodného tímu na pozícií 

Regionálneho riaditeľa pre Slovensko, Českú republiku, Bulharsko a Rumunsko. V rokoch 2011 až 2013 

zastával pozíciu Vedúci oddelenia IT nákupu v rámci Odboru centrálneho obstarávania v Tatra Banke. 

V období 2009 až 2011 riadil Odbor nákupu IT a riadiacich systémov v rámci skupiny Slovenský plynárensky 

priemysel. V rokoch 2002 až 2009 pracoval v spoločnosti IBM Slovensko na oddelení nákupu, kde mal na 

starosti najmä obstarávanie IT projektov pre IBM divíziu Global Business Services.  

 

Zuzana Szabová 

Finančná riaditeľka (CFO) 

Zuzana Szabová je absolventkou Obchodnej akadémie, odbor 

hospodárska informatika. Od roku 2016 pôsobí v spoločnosti QBSW, a.s. 

ako riaditeľka finančného oddelenia. Predtým pracovala v QBSW, a.s., ako 

vedúca oddelenia administratívy. 

V roku 1994 pôsobila ako účtovníčka v spoločnosti Mastra s.r.o. a od roku 

1998 pracovala na ekonomickom oddelení Úradu práce, kde sa 

v spolupráci s právnym oddelením podieľala na vymáhaní pohľadávok voči 

dlžníkom. 
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Ing. Dalibor Rak 

Chief technology officer (CTO) 

Absolvoval inžinierske štúdium na Fakulte elektrotechniky a informatiky 

STU v Bratislave, odbor informatika – počítačové siete a systémy. 

V súčasnosti zastáva pozíciu CTO (Chief Technology Officer). Na tejto 

pozícii je zodpovedný za komplexnú architektúru a implementáciu nových 

softvérových riešení a identifikáciu najnovších IT trendov a technológií, 

ktoré sa používajú v QBSW, a.s. 

Dalibor Rak je súčasťou tímu od roku 2002. Počas tejto doby zastával 

niekoľko IT pozícií od programátora a dizajnéra softvérových riešení, až po 

projektového manažéra zastrešujúceho vývoj nových IT riešení a mobilných aplikácií založených na 

najnovších technológiách. Aktívne sa podieľal na rade významných projektov, ako sú štátne pokladničné 

informačné systémy pre Ministerstvo financií Slovenskej Republiky, ako aj informačný systém finančného 

riadenia pre Ministerstvo financií Srbska. Založil tím, ktorý vyvíja, navrhuje a implementuje moderné 

mobilné aplikácie. V súčasnosti má tento tím za sebou viac ako 20 úspešných mobilných aplikácií určených 

pre podnikanie, ľudí a štátne inštitúcie a pracuje na mnohých ďalších. 

Je držiteľom certifikátu TOGAF 9 Foundation, ktorým môže demonštrovať svoje vedomosti globálnych 

štandardov pre podnikové architektúry. Vyštudoval informatiku na Slovenskom technickej univerzite v 

Bratislave, Fakultu elektrotechniky a informačných technológií. 
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Najvýznamnejšie referencie 

Počas nášho pôsobenia na trhu sme pre našich zákazníkov realizovali viacero rozsiahlych projektov 

softvérových riešení informačných systémov. S dôverou sa na nás obrátili najmä organizácie verejnej a 

štátnej správy, ale aj významné spoločnosti pôsobiace v oblasti finančníctva, bankovníctva a 

telekomunikácií. 

Naši najdôležitejší klienti a referencie: 

Hewlett-Packard Slovakia pre Ministerstvo financií SR 

Projekt: Informačný systém Štátnej pokladnice 

Realizácia: 2002 - súčasnosť 

Hewlett-Packard pre Ministerstvo financií Srbskej Republiky 

Projekt: Informačný systém Srbskej Štátnej pokladnice 

Realizácia: 2005 - súčasnosť 

Transpetrol, a.s. 

Projekt: Incident Controll 

Realizácia: 2014 

Váhostav 

Projekt: mConstruction Manager pre Váhostav 

Realizácia: 2014 

Tatra Banka 

Projekt: Služby v oblasti outsourcingu softvérového vývoja 

Realizácia: od 2014 

Orange Slovensko 

Projekt: Outsourcing aplikačného vývoja a IT služby 

Realizácia: 2003 - 2010 

http://www.qbsw.sk/
mailto:info@qbsw.sk
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Technologickí a obchodní partneri 

Správny výber bezpečných a spoľahlivých technológií je pre naše riešenia kľúčový. Neustále udržiavame 

a rozvíjame partnerstvá s poprednými svetovými spoločnosťami zaoberajúcimi sa informačnými a 

komunikačnými technológiami. 

Počas doterajšieho pôsobenia na trhu sme si získali dôveru viacerých významných spoločností a organizácií, 

pre ktoré sme vytvorili, a neustále rozvíjame, softvérové riešenia na zabezpečenie ich potrieb. Rovnako sme 

si vybudovali dôveru popredných svetových spoločností v oblasti IT, s ktorými spolupracujeme na 

projektoch informačných systémov nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. 

K najvýznamnejším partnerom patria: 

 

Hewlett Packard Enterprise (HPE) – spoločnosť poskytujúca riešenia ako softvér 

orientovaný na firmy, resp. podniky, korporátnu infraštruktúru aj služby. HPE je 

poskytovateľom širokého portfólia severov, infraštruktúrnych služieb, enterprise 

storage, cloud a IT služieb s týmito riešeniami spojené. 

 

Spoločnosť IBM patrí medzi najväčšie svetové IT korporácie s obratom viac než $100 

mld. a takmer 500 000 zamestnancami. Ponúka široké portfólio produktov nielen v 

oblasti softvéru a komplexných softvérových balíkov, ale i v oblasti hardvéru- úložné 

systémy, servery a pod. 

 

Globálna IT spoločnosť v oblasti softvéru, služieb a internetových technológií pre 

osobné aj obchodné využitie. 

 

Svetový dodávateľ podnikových informačných systémov a riešení pre podnikovú 

informačnú infraštruktúru - databázy, Middleware, Business Intelligence, podnikové 

aplikácie a nástroje pre podnikovú spoluprácu. 

http://www.qbsw.sk/
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Noví klienti 

 

Spoločnosť IBM patrí medzi najväčšie svetové IT korporácie s obratom viac než $100 

mld. a takmer 500 000 zamestnancami. Ponúka široké portfólio produktov nielen v 

oblasti softvéru a komplexných softvérových balíkov, ale i v oblasti hardvéru- úložné 

systémy, servery a pod. 

 

Spoločnosť ČSOB patrí medzi najväčšie a najsilnejšie univerzálne banky na slovenskom 

trhu. Už dlhodobo je spoľahlivým partnerom vo veciach finančných pre retailových 

klientov, malých a stredných podnikateľov, korporátne firmy a klientov privátneho 

bankovníctva. 

 

Sberbank CZ je moderná banka s komplexnou ponukou produktov a služieb pre fyzické 

osoby, malé a stredné firmy aj veľké korporácie. Sberbank CZ je dcérskou spoločnosťou 

Sberbank Europe AG, ktorá je súčasťou Skupiny Sberbank. Poskytuje svoje produkty a 

služby viac ako 140 miliónom klientov v 21 krajinách. 

 

Komerční banka, a.s., (ďalej tiež "KB" alebo "Banka") je materskou spoločnosťou 

Skupiny KB a je súčasťou medzinárodnej finančnej skupiny Société Générale. KB je 

univerzálnou bankou so širokou ponukou služieb v oblasti retailového, podnikového a 

investičného bankovníctva, doplnených špecializovanými finančnými službami, ktoré 

poskytujú dcérske spoločnosti KB alebo ďalšie spoločnosti v skupine SG. 

 

Allianz Group je jedným z najväčších a najvýznamnejších poskytovateľov finančných 

služieb na svete, ktoré predstavujú medzinárodnú sieť silných značiek s prvotriednymi 

produktami. Spájaj odborné znalosti expertov v oblasti poistenia majetku a 

zodpovednosti, životné a zdravotné poistenie, správu aktív a bankovníctvo. Allianz 

Group poskytuje služby viac ako 78 miliónom zákazníkov v približne 70 krajinách. Allianz 

Managed Services & Operations SE (AMOS) je globálny poskytovateľ zdieľaných služieb 

Allianz Group. 
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Povinnosti voči štátu a iným inštitúciám 
V QBSW si plne uvedomujeme dôležitosť dodržiavania a budovania korektných vzťahov so všetkými 

zúčastnenými entitami v prostredí aj mimo prostredia spoločnosti a riadime ich v súlade s Integrovaným 

systémom manažérstva kvality podľa vyššie spomínaných noriem. 

Naša spoločnosť kladie veľký dôraz na to, aby všetky záväzky vyplývajúce z tohto vzťahu boli uhrádzané 

včas. Týka sa to všetkých poplatkov, daní a odvodov voči štátnym inštitúciám, záväzkov, ktoré vyplývajú 

z dodávateľsko- odberateľských a ostatných obchodných vzťahov, a taktiež záväzkov voči zamestnancom 

spoločnosti. Spoločnosť je zapísaná v Zozname podnikateľov vedenom Úradom pre verejné obstarávanie 

SR pod číslom 2014/04-PO-C2533. 

Spoločnosť na tomto mieste deklaruje, že nevedie ani nie je voči nej vedený žiadny súdny spor týkajúci sa 

niektorého z vyššie spomínaných vzťahov. 

Informačná bezpečnosť je deklarovaná dodržiavaním požiadaviek zavedených systémom informačnej 

bezpečnosti podľa normy ISO 27001:2013 a je premietnutá v procesoch prebiehajúcich v spoločnosti tak, 

aby sa zachovala dôvernosť, integrita a dostupnosť všetkých informácií. Zároveň sa naša spoločnosť 

zaviazala riadiť kontinuitu činností s cieľom zabrániť prerušeniam prevádzkových aktivít a chrániť kritické 

procesy spoločnosti pred vplyvmi závažných zlyhaní alebo havárii informačných systémov a zabezpečiť ich 

včasnú obnovu tak, aby nebola ohrozená bezpečnosť firemných dát. 

V rámci svojej environmentálnej politiky spoločnosť dodržiava a šíri princípy ochrany životného prostredia 

a obmedzovania plytvania zdrojmi nielen do vnútra spoločnosti, ale i navonok. Konkrétne príklady tejto 

snahy v QBSW, a.s. sú napr. recyklácia odpadu, upozornenia pri tlačiarňach a v emailovej komunikácii 

ohľadom efektívnej a šetrnej tlače dokumentov, či budovania environmentálneho povedomia 

zamestnancov. Činnosť spoločnosti QBSW, a.s. nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 

Spoločnosť QBSW, a.s. disponuje Potvrdením o priemyselnej bezpečnosti vydaným pod číslom SP-OBP-

1229-2/2015-C Národným bezpečnostným úradom na oboznamovanie sa s utajovanou skutočnosťou na 

stupeň Tajné a postúpenie a vytváranie utajovanej skutočnosti na stupeň Dôverné. QBSW disponuje 

pomerne vysokým počtom kľúčových pracovníkov a expertov s platnými Osvedčeniami NBÚ pre stupeň 

Dôverné a Tajné. Spoločnosť pracuje na získaní certifikátu pre oboznamovanie sa s utajovanými 

skutočnosťami cudzej moci, EÚ a NATO. 
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Základné ekonomické ukazovatele 
Ekonomické údaje spoločnosti sú reprezentované základnými informáciami zo súvahy a výkazu ziskov a strát 

spoločnosti za roky 2015 a 2016. 

 Jednotky 2015 2016 

Obežné aktíva tis.€ 2.314 4.160 

Krátkodobé záväzky tis.€  1.365 3.377 

Celková likvidita % 170 123 

Cudzie zdroje tis.€ 1.592 3.760 

Pasíva tis.€ 2.935 4.923 

Celková zadlženosť % 54 76 

Hospodársky výsledok tis.€ 418 178 

aktíva tis.€ 2.935 4.923 

rentabilita aktív % 14 3 

Hospodársky výsledok tis.€ 418 178 

vlastné imanie tis.€  1.311 1.142 

rentabilita vlastného imania % 32 16 

Priemerný počet zamestnancov  75 78 

 

Správa o hospodárení 
Jednou z úloh spoločnosti QBSW, a.s. v roku 2016 v oblasti ekonomiky a financovania bolo zabezpečovanie 

finančnej stability a vytváranie optimálnych podmienok na vykonávanie hlavnej činnosti a dosahovanie 

plánovaných ekonomických výsledkov. V priebehu celého roka bola na všetkých riadiacich úrovniach 

spoločnosti venovaná maximálna pozornosť efektívnemu riadeniu nákladov. 

Spoločnosť QBSW, a.s. nemala v roku 2016 žiadne náklady na vývoj.  

Spoločnosť v roku 2016  zaznamenala pokles finančného objemu zákazníckych objednávok oproti 

predchádzajúcemu roku, a to pri viacerých významných zákazníkoch a projektoch. Vzhľadom na rastové 

strategické zámery spoločnosti boli aj pri poklese objednávok ponechané primerané personálne rezervy 

a kapacity. S cieľom regionálne diverzifikovať pôsobnosť bola budovaná nová pobočka spoločnosti 

v Banskej Bystrici. Uvedené faktory mali vplyv na pokles hospodárskeho výsledku za rok 2016. 
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Spoločnosť V roku 2016:

o nenadobudla vlastné akcie.
o mala zisk po zdanenívo výške 177.176€.
Zo zisku bude doplnená tvorba rezervného fondu a zostávajúca časť bude ponechaná v spoločnosti
ako nerozdelený zisk minulých rokov.

Spoločnosť nemá organizačné zložky v zahraničí.

Dňa 06.04.2017, predseda predstavenstva: Ing. Martin Hrnko MBA

(

Príloha: Správa audítora vrátane účtovnej závierky

QBSW,a.s.
Prievozská 6
821 09 Bratislava

Slovenská republika 25

web: www.qbsw.sk
email: info@qbsw.sk

tel: + 421 2 S81 003 11

fax: + 421 2 581 003 44


